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57 A.Onkoud 1.Sxc5? (2.Dxd6X) 1...Je5! 1.Se5! (2.Dxd6X) 1...J lib., dxe5, d5 2.Je7, Dxd7, Vb6X. (2 body) 58 St.Nosek 1.Vxh5+ 1...Kf6(g6) 2.Vh6+ Kf7(g7) 3.Vh7+ Kg8 4.Vh8+ Kf7 5.Kf5 Sd4 6.V1h7+ Sg7 7.Vf8X, 1...Kg4 2.Sc1! e1D+ 3.Vxe1 (hr.4.Vg5X) 3...Kxh5 4.Kf5 (hr.5.Vh1X) 4...Sxe1 5.Se3! tempo 5...Sxg3 6.Sg5 a 7.g4X, 5...Sd2(f2) 6.g4+ Kh4 7.S(x)f2X, 3...Se3 4.Vxe3 Kxh5 5.Kf5 Kh6 6.Ve7+ a 7.Vh7X. (5b.) Při ostatních ústupech černého krále matí bílý nejpozději v 6.tahu. Nalézt obranu 3.-Se3, ve které vyjde mat opravdu až v 7.tahu, bylo těžkým oříškem. KV: „Pěknou skladbu drobet kazí braní pěšce s šachem v úvodníku.“ Autor: „Paradox: vstupem černého krále do matové sítě se věže stávají pomalým a nepotřebným materiálem“, „V základním postavení těžko uvěřit – pěšec g2 matuje.“ 59 E.Iwanow 1.Jc7? (hr.2.Sg4+ Kxf6 3.Vg6+ fxg6X) 1...Kxf6!, 1.Ve2? (hr.2.Se4+ Kf4 3.Vg4+ Sxg4X) 1...e4!, 1.Vg8! (hr.2.Jg7+ Kxf6 3.Vg6+ fxg6X) 1…Sxe8 2.Sg4+ Kxf6 3.Vg6+ fxg6X 1…hxg2 2.Se4+ Kf4 3.Vg4+ Sxg4X  (6b.) KV: „Výborný úvodník, a to hlavně proto, že se na první pohled zdá, že neřeší problém zdvojených věží na sloupci g.“ 60 C.Jones 1.g4 fxg4+ 2.Ke4 Vxc3 3.Sxf4 Sf3X, 1.Ve4 fxe4+ 2.Kxf4 Sxh5 3.Vxe4 Vf3X 61 M.Babić 1.e1V Sh2 2.Vf1 Sd6 3.exd6 e7 4.Ke1 e8D 5.d1V Dxe3X, 1.Ke1 Sxe3 2.d1D Sb6 3.cxb6 c7 4.Dd4 c8D 5.Df2 Dc1X (10b.) KV: „Řešení s proměnou černých pěšců na věže je skutečnou lahůdkou.“ 62 Z.Meergans 1.Žf1 Jb4 2.nCa4 Jd3 3.Kd8 Je5 4.LIe8 Jc6X, 1.VEa5 Kc7 2.Cb8 Jxa5 3.Cf8 Jc4 4.nCb4 Jd6X, 1.Kf8 Jd4 2.nCc4 Kc8 3.LIg4 Kd7 4.LIg8 Je6X (12b.) Někteří z Vás se nemohli srovnat zejména s dlouhým krkem žirafy, která by vaše matující figurky s chutí požrala, a ani pohyby equihoppera občas neodpovídaly jeho definici. MD: „Využití neutrálního cvrčka je dobré, ale nemohu se zbavit dojmu, že počet různých druhů exofigur je přílišný a že by námět snad šel zpracovat i s blokováním pole černého krále stejnou figurou.“
Řešitelé prokazují, že dvojtažky, samomaty a pomocné maty bez exofigur jsou pro ně zkrátka příliš lehké. Naopak vícetažka a zejména Meergansův zvěřinec řádně zamíchaly bodovými zisky. Nejlepší řešitelé tohoto čísla: Holubec a Opravil 38 (= plný zisk), Nejezchleba 34, Dragoun 33, Vašírovský 32.

Průběžné celkové výsledky a detaily pro jednotlivá čísla ŠU můžete sledovat i na internetové adrese http://www.ursta.cz/chess/problems/SU.
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